瞭望移动

(第十五期)



编辑/姚倩倩 TEL:0392-2189936 E-mail:cbzhoukan@126.com

2011年11月11日 星期五



中国移动河南有限公司董事长、党组书记、总经理董昕在鹤壁移动分公司九州路营业厅调研

中国移动河南有限公司董事长、党组书记、总经理董昕调研时指出

乐观向上,智慧经营,提升质量, 推动企业保持健康科学发展

经理董昕视察了鹤壁移动分公司, 亲切慰问 了坚持工作在服务一线的员工, 他勉励广大 员工,要牢牢抓住市场发展机遇,搞好服务 和创新,为移动通信事业发展作出新的贡

当天,董昕视察了鹤壁移动分公司九州 路营业厅,他与在场的员工一一握手问好, 询问他们的工作、生活情况,现场查看了自 助设备、全球通客户专区、活动区等,并向 营业员仔细询问了客户需求、放号、新业务 发展等各方面的情况。当看到现场营业员熟

晨报讯(记者 柯其其) 11 月 2 日,中 练、热情、得体的服务后,董昕非常高兴, 经营上下工夫;三是加强质量管理,提升企 国移动河南有限公司董事长、党组书记、总 他指出,员工展现出了非常好的精神面貌, 业良好形象。服务质量和网络质量是支撑下 这离不开鹤壁分公司的团队建设。

> 在随后的座谈会上, 董昕对鹤壁分公司 下一步工作提出了进一步的指导意见:

要盲目乐观,面对既有成绩避免沾沾自喜, 强渠道管理,优化渠道结构; 六是进一步提 要认识到成绩来之不易。另一方面不盲目悲 高员工队伍素质。员工队伍是企业发展的基 观。既要看到其他运营商的优势,也要看到 自身的优势,要保持对市场的清醒判定。目 前市场发展潜力很大,要通过有效的经营措 施,拓展市场空间,加快发展步伐;其次要 有所侧重,量化目标,智慧经营。在精细化 力,推动企业健康科学发展。

一步公司继续保持主导运营商地位、保持领 先份额的基础,要加强网络覆盖,加大优化 力度; 四是注重新业务的推广, 寻找新办法 首先要保持良好向上的心态。一方面不 和新思路,提升新业务推广的能力; 五是加 础,要进一步提升员工的工作素质,提升队 伍的战斗力, 使企业的运转更加高效。要关 心和关爱员工,关注员工思想动态,探索有 效的激励手段,全面提升员工工作激情和活



在员工文化墙前,董昕总经理挥笔写

没想到这样的小事, 老总也关心

□晨报记者 柯其其

"我是第一次见到董总,让我意外的是 他对业务非常熟悉,还站在客户的角度上提 一些热点问题。"11月2日,鹤壁移动分公司 九州路营业厅员工张钊说。

当天,中国移动河南有限公司董事长、 党组书记、总经理董昕视察了鹤壁移动分公 司九州路营业厅,他向营业员张钊询问如何 办理 12593 等业务,又询问通过网上交话 费,如何在营业厅打印发票等问题。张钊对 此一一解答,董昕很满意。

"董总对我们员工很关心,询问我们几 点上班,何时下班,工作上或生活中有没有 困难。没想到这样小的问题,老总也关心,让 我们大家很感动。"张钊说。



董昕总经理和部分员工座谈



董昕总经理考察营业厅自助设备。



静的工作汇报。

董昕总经理听取九州路营业厅班长



董昕总经理兴致勃勃地观看营业厅内



工作人员向董昕总经理汇报工作情况。



董昕总经理与鹤壁移动在场工作人员 一握手问好。

简单的一句话, 感觉很贴心

□晨报记者 柯其其

"作为九州路营业厅的班长,董总来视 察时,我有幸为其介绍营业厅的情况,虽然 和董总相处的时间不长,但董总的亲切随和 给我留下了极深的印象。"11月2日,鹤壁移 动分公司九州路营业厅班长李静说。

李静告诉记者,当天她为董昕总经理介 绍了营业厅的各个业务受理区,及推出的 "欢乐颂"等活动。"当我为董总介绍 G3 手机 时,我发现董总对这些手机还有资费等情况 都很了解。董总对营业厅完善的服务设备和 注重细节的服务也给予了认可。在自助缴费 服务区内,董总还亲自体验了自助缴费的使 用。在全球通 VIP 服务区, 董总对客户经理 向客户提供一对一服务表示赞赏,他说这对 提升客户满意度很有帮助,充分体现了中国 移动诵信追求客户满意服务的宗旨。当董总 看到我们"梦飞扬"的班组文化墙时,还询问 了我们平时的班后生活,还在班组文化墙上 为我们写下了一句话'办得很好'以此来激 励我们更好地工作。"

李静表示,最让她和同事们难忘的是, 当董昕总经理来到业务受理台时,还特地询 问当天办理的业务量和业务的资费,"还交 待我们天冷了,要多注意保暖。虽然是很简 单的一句话,对于我们来说却是那么贴心。

> 本版主持人 专版部主任:张景昱 电话:13839220400 E-mail:hbrbzbb@126.com